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Língua Portuguesa 

 

1. Um item supérfluo é? 

a) Caro; 

b) Desnecessário; 

c) Barato; 

d) Útil. 

 

2. Em toda reunião sempre há alguém 

muito loquaz. Qual o significado de 

loquaz? 

a) Alguém muito falador; 

b) Alguém muito inteligente; 

c) Alguém dorminhoco; 

d) Alguém esperto. 

 

3. O que faz uma pessoa quando está 

prescrutando algo? 

a) Escutando algo atrás da porta; 

b) Rasgando algo em pequenos 

pedaços; 

c) Prescrevendo algo; 

d) Procurando algo. 

 

4. Das palavras abaixo, qual delas não é 

verbo? 

a) Escrito; 

b) Racha; 

c) Rocha; 

d) Amaste. 

 

 

 

5. Observe nas frases abaixo qual delas, 

em relação ao uso da posição do 

pronome, está correta de acordo com a 

variedade padrão da língua? 

a) Direi-vós o testemunho. 

b) Não se iluda com os anseios da 

juventude. 

c) Me passe o saleiro, por favor. 

d) Te contarei um grandioso segredo. 

 

6. Qual dos verbos abaixo é anômalo? 

a) Medir; 

b) Estar; 

c) Ser; 

d) Parecer. 

 

7. A frase: “Chantagearam-se Mercedes” 

está na voz: 

a) Passiva sintética; 

b) Reflexiva; 

c) Passiva Analítica; 

d) Ativa. 

 

8. Qual palavra descreve melhor o termo 

“Carpa”? 

a) Espécie de dialeto falado no Oriente; 

b) Antiga dança tradicional na América; 

c) Iguaria tradicional na Argentina; 

d) Espécie de peixe muito cultivada em 

piscicultura. 
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9. O termo “Carapaça” significa: 

a) Revestimento que protege alguns 

animais, entre eles, tartarugas e 

cágados; 

b) Um tipo de proteção ou touca para a 

cabeça; 

c) Uma espécie de película protetora 

para as unhas; 

d) Buraco onde são jogadas as bolinhas 

no jogo de bilhar. 

 

10. Na frase: “Esse companheiro eu não 

vejo há dez anos.” Os termos esse/eu/o 

são pronomes: 

a) Relativo, pessoal do caso reto e 

pessoal do caso oblíquo; 

b) Demonstrativo, pessoal do caso reto 

e pessoal do caso oblíquo; 

c) Relativo, demonstrativo e 

demonstrativo; 

d) Pessoal do caso Reto, pessoal do 

caso reto e pessoal do caso oblíquo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matemática 

 
11. Numa fase classificatória do torneio NBA 

(liga de basquete profissional dos 

Estados Unidos) a equipe do Chicago 

Bulls disputou 81 partidas, entre as 

quais o número de vitórias está para o 

número de derrotas assim como 7 está 

para 2. Quantas partidas o Chicago 

Bulls venceu nessa fase? 

a) 48; 

b) 54; 

c) 63; 

d) 72. 

 

12. A razão entre a velocidade de dois 

maratonistas A e B é de 7 para 8. Qual 

a velocidade do maratonista A,  no 

instante em que a velocidade do 

maratonista B é de 50 m/s? 

a) 43,75 m/s; 

b) 45,82 m/s; 

c) 48,25 m/s; 

d) 30,02 m/s. 
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13. Três amigos compraram um bilhete de 

loteria. Antônio entrou com R$ 40,00, 

Luis, com R$ 65,00 e Paulo, com R$ 

20,00. Com esse bilhete, ganharam um 

prêmio de R$ 1.000.000,00. Qual a 

parte do prêmio que coube a cada um, 

se essa quantia deve ser diretamente 

proporcional o que cada um gastou com 

a compra do bilhete? 

a) Antônio R$ 330.000,00, Luis R$ 

510.000,00 e Paulo R$ 160.000,00; 

b) Antônio R$ 320.000,00, Luis R$ 

520.000,00 e Paulo R$ 160.000,00; 

c) Antônio R$ 320.000,00, Luis R$ 

500.000,00 e Paulo R$ 180.000,00; 

d) Antônio R$ 380.000,00, Luis R$ 

480.000,00 e Paulo R$ 140.000,00. 

 

14. Duas composições de metrô partem 

simultaneamente de um mesmo 

terminal fazendo itinerários diferentes. 

Um a delas torna a partir desse terminal 

a cada 80 minutos, enquanto a outra 

torna a partir de cada hora e meia. O 

tempo decorrido entre duas partidas 

simultâneas dessas composições, nesse 

terminal será de: 

a) 12 horas; 

b) 14 horas; 

c) 15 horas; 

d) 16 horas. 

 

15. Num levantamento realizado em 100 

jogos de futebol de um torneio foram 

colhidos os seguintes resultados: 

Número de gols 

por partida 

Frequência 

de jogos 

0 28 

1 26 

2 31 

3 9 

4 4 

5 2 

O desvio-padrão do número de gols 

marcados em cada partida é 

aproximadamente igual a: 

a) 1,67; 

b) 0,64; 

c) 2,39; 

d) 1,03. 

 

16. Em uma excursão viajaram dois grupos 

de pessoas em ônibus diferentes. Um 

com 48 pessoas e o outro com 32. Nos 

passeios locais foram organizados 

grupos com mesma quantidade de 

pessoas, mas sem misturar os de 

ônibus diferentes. Qual a maior 

quantidade de pessoas possível por 

grupo? 

a) 12 pessoas; 

b) 16 pessoas; 

c) 18 pessoas; 

d) 20 pessoas. 
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17. Em certa cidade paga-se pelo serviço de 

taxi, em dia útil das 6h às 20h, o valor 

de R$ 3,20 pela bandeirada mais  R$ 

1,02 por quilômetro rodado. Quantos 

quilômetros o táxi percorreu se foram 

pagos R$ 26,66 pelo serviço? 

a) 18 km; 

b) 23 km; 

c) 26 km; 

d) 31 km. 

 

18. Dez diagramadores trabalhando 8 horas 

por dia, em 12 dias, paginaram  de um 

livro. Em seguida, foram deslocados 

dois diagramadores para outro serviço. 

Quantos dias serão necessários para o 

restante terminarem a paginação do 

livro, se trabalharem 5 horas por dia? 

a) 10 dias; 

b) 12 dias; 

c) 14 dias; 

d) 16 dias. 

 

19. Ana fez uma prova que continha 50 

questões. Para cada questão correta, 

Ana ganhava 5 pontos;  para cada 

questão errada, perdia 3 pontos. Ana 

fez 130 pontos. Quantas questões Ana 

acertou e quantas errou? 

a) 12 acertos e 38 erros; 

b) 15 acertos e 35 erros; 

c) 35 acertos e 15 erros; 

d) 38 acertos e 12 erros. 

 

20. O histograma abaixo mostra a altura de 

20 atletas de uma equipe de natação.                        

frequencia absoluta

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

1,60

1,70

1,80

1,90

2,00

altura

 

Podemos concluir que a porcentagem de 

atletas com altura não inferior a 1,80 m 

é: 

a) 45%; 

b) 50%; 

c) 68%; 

d) 70%; 
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Conhecimentos Específicos 

 

21. Indique qual é a demonstração contábil 

que tem por objetivo apresentar 

evidencias de modo qualitativo e 

quantitativo, em uma data definida e 

também a posição patrimonial e 

financeira de uma Entidade. 

a) Demonstrativo dos Resultados; 

b) Balancete; 

c) Demonstrativo Financeiro; 

d) Balanço Patrimonial. 

  

22. O Plano de contas é um agrupamento 

de contas contábeis, que tem por 

objetivo, uniformizar os lançamentos 

contábeis, para que haja essa 

uniformidade, o plano de contas se 

divide em quantas partes? 

a) 3 Grupo de contas; 

b) 2 Grupos de contas; 

c) 5 Grupos de contas; 

d) 4 Grupos de contas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. O Balanço Patrimonial é o conjunto de 

bens, direitos e obrigações que são 

representados monetariamente, 

expressando também o valor do 

patrimônio dos respectivos proprietários 

/ acionistas / sócios de uma organização 

dentro de um dado momento.  Com 

essa demonstração podemos identificar: 

a) Que existem vários grupos 

demonstrando valores em moeda 

corrente; 

b) A aplicação de recursos; 

c) Análise vetorial de um dado grupo 

de contas; 

d) A uniformidade de lançamentos 

contábeis com valores expressos na 

moeda corrente. 

 

24. O processo da contabilidade gerencial 

deriva do processamento de dados e 

informações mediante o sistema de 

informações da empresa, considerando 

esta integração, é possível ao 

administrador: 

a) Avaliar o desempenho das 

atividades; 

b) Identificar em nível de 

endividamento da empresa; 

c) Verificar o valor do ativo 

imobilizado; 

d) Tomar decisão quanto a contratação 

de pessoal. 
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25. Para apuração dos custos dos estoques, 

existem alguns métodos, na empresa 

TudoCerto Ltda os custos dos estoques 

é atualizado constantemente.  Nesta 

empresa há um sistema ERP que 

garante as informações contábeis com 

exatidão, neste relato estamos 

abordando o método: 

a) Custo Médio; 

b) Custo por Absorção; 

c) Custo ABC; 

d) LIFO. 

 

26. A organização no qual você trabalha, 

pagou neste mês a Companhia de 

Telefone a importância de R$ 

35.351,57. Sabendo que fatos como 

este provocam variações nos valores 

patrimoniais, pode-se definir que ... 

a) Houve uma permutação entre as 

contas do Ativo; 

b) Houve uma permutação entre as 

contas do Ativo e Passivo; 

c) Houve uma modificação no resultado 

do Balanço Patrimonial; 

d) Houve uma permutação e 

modificação no resultado do Balanço 

Patrimonial 

 

 

 

 

 

27. Os índices que apresentam a estrutura 

de capital são muito importantes, 

portanto, identifique o índice que 

demonstra no curto prazo a relação ao 

total das obrigações existentes. 

a) Composição do Endividamento; 

b) Rentabilidade; 

c) Margem Líquida; 

d) Participação de Capitais de 

Terceiros. 

 

28. Para que os registros dos fatos sejam 

contabilizados, utiliza-se os livros 

contábeis, dentre os vários livros 

utilizados identifique o livro obrigatório, 

previsto no Código Civil Brasileiro, na 

Lei 6.404/1976, neste são registrados 

todos os acontecimentos da empresa, 

por ser obrigatório, há a necessidade de 

observância das formalidades legais. 

a) Livro Razão; 

b) Livro Diário; 

c) Livro Caixa; 

d) Livro de Registros. 

 

29. Quando há uma ocorrência em razão de 

um fato gerador, porém, a data do 

compromisso está fora do exercício 

vigente este é um regime de: 

a) Caixa; 

b) Competência; 

c) Caixa e competência; 

d) Padrão. 
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30. Atualmente as organizações trabalham 

fortemente na gestão de seus custos, 

há algumas opções em relação ao 

método que cada organização utiliza 

para apuração de seus custos, quando 

uma empresa busca aplicar seus custos 

de acordo com suas atividades 

significativas, a organização está 

trabalhando com o custo: 

a) Padrão; 

b) ABC; 

c) Absorção; 

d) Real. 

 

 

 

31. A Companhia Peixe Limpo Tododia Ltda 

apresenta em sua contabilidade as 

seguintes contas e respectivos saldos: 

R$ 5.000,00  Descontos Passivos; 

R$ 7.000,00  Títulos a Pagar; 

R$ 3.000,00  Clientes; 

R$ 11.000,00  Juros pagos 

antecipados; 

R$ 4.000,00  Descontos Ativos; 

R$ 6.000,00  Contas a Pagar; 

R$ 8.000,00  Títulos a Receber; 

R$ 1.000,00  Aluguéis Passivos; 

R$ 10.000,00  Juros Recebidos 

Antecipados; 

R$ 9.000,00  Fornecedores; 

R$ 2.000,00  Alugueis Ativos. 

A classificação contábil dos saldos 

destas contas apresenta: 

a) Saldo Credor de R$ 38.000,00; 

b) Saldo Devedor de R$ 38.000,00; 

c) Saldo Credor de R$ 28.0000,00; 

d) Saldo Credor de R$ 39.000,00. 

 

 

 

32. Ler as afirmativas abaixo e assinalar a 

alternativa correta: 

I. O Plano de Contas é um 

documento onde são elencadas 

todas as Contas previstas pelo 

setor contábil como necessárias 

aos registros contábeis; 

II. O Plano de Contas Contábil deve 

obedecer às disposições contidas 

na Lei n. 6404 de 15/12/1976, Lei 

das Sociedades por Ações; 

III. Grau de Liquidez é o maior ou 

menor prazo no qual os Bens e os 

Direitos podem ser transformados 

em dinheiro; 

IV. As contas Caixa e Bancos Conta 

Movimento são aquelas que têm o 

maior grau de liquidez nas 

empresas, e por esse motivo elas 

aparecem em primeiro lugar no 

Plano de Contas. 

a) I e IV estão corretas; 

b) II e IV estão erradas; 

c) Todas são corretas; 

d) I esta correta e III esta errada. 
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33. A Empresa Soantenas Ltda, fabricante e 

distribuidora de Antenas para TVs teve 

em 19x1 apurado em suas contas 

contábeis os seguintes valores: 

R$ 1.000,00   Bancos conta 

movimento; 

R$ 500,00  Salário pagos do mês; 

R$ 300,00  Comissões Ativas; 

R$ 700,00  Duplicatas a Receber; 

R$ 400,00  Alugueis Passivos; 

R$ 2.000,00  Materiais para Venda; 

R$ 500,00  Prestação de Serviços 

a prazo; 

R$ 2.000,00  Capital social; 

R$ 2.000,00  Títulos a Pagar; 

R$ 1.600,00  Lucros Acumulados; 

R$ 2.300,00  Móveis e Utensílios; 

R$ 1.000,00  Outras receitas;  

R$ 500,00  Impostos a Recolher. 

Com base nos valores das contas acima 

se pode afirmar que: 

a) O Ativo Circulante é de R$ 7.500,00; 

b) O Passivo Circulante é de R$ 

2.000,00; 

c) O Ativo Permanente é de R$ 

5.300,00; 

d) O Patrimônio Líquido é de R$ 

4.000,00. 

 

 

 

34. A Cia. Vale do Porto Belo S/A, apresenta 

a seguinte situação Patrimonial em 

milhões de R$: 

300.000 � Vendas Líquidas 

150.000 � Ativo Operacional 

45.000 � Lucro Operacional Líquido 

Com base na situação Patrimonial 

acima, podemos em relação ao 

Quociente de Rentabilidade afirmar que: 

a) A Margem Operacional é 0,15 e o 

Giro de Ativo é 2,0; 

b) A Margem Operacional é 2,0 e o Giro 

de Ativo é 1,5; 

c) A Margem Operacional é 2,0 e o Giro 

de Ativo é 0,5; 

d) Nenhuma das alternativas. 

 
35. Ainda com base na situação Patrimonial 

acima da Cia. Vale do Porto Belo S/A, 

podemos, podemos afirmar que a Taxa 

de Retorno sobre seus investimentos é 

de: 

a) 35%; 

b) 30%; 

c) 20%; 

d) 300%. 

 
36. Sendo os valores de R$ 1.500.000,00 e 

R$ 38.500.000,00, respectivamente 

representando as contas do Passivo 

Exigível e do Capital Próprio, podemos 

afirmar que o valor do Patrimônio 

Líquido desta empresa será de: 

a) R$ 37.000.000,00; 

b) R$ 50.000.000,00; 

c) R$ 38.500.000,00; 

d) R$ 1.500.000,00. 
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37. Elaborar demonstrações contábeis é 

uma regra em qualquer organização, as 

demonstrações permitem tomadas de 

decisão que influenciam o 

desenvolvimento de uma empresa, 

sabendo desta importância, identifique o 

tipo de demonstrativo abaixo: 

 

Seq. Contas Devedor Credor 

1 Caixa 10.0000  

2 Capital  300.000 

3 Imóveis 185.000  

4 Móveis e 

Utensílios 

15.000  

5 Banco 

contas 

Movimentos 

90.000  

 

a) Fluxo de Caixa; 

b) Custos Financeiros; 

c) Balanço Patrimonial; 

d) Balancete. 

 

 

38. No quadro abaixo, temos uma 

demonstração da evolução das vendas 

da empresa SUBIR LTDA, de acordo 

com a sua análise identifique o parecer 

mais assertivo. 

ANO (+) 

VENDAS 

(-) 

CUSTOS 

(=) 

LUCRO 

2008 456.847,00 304.564,67 152.282,33 

2009 488.826,29 328.929,84 159.896,45 

2010 522.328,40 354.817,84 167.510,57 

2011 558.876,16 383.751,48 175.124,68 

2012 598.469,57 414.207,95 184.261,62 

a) A empresa apresenta uma evolução 

significativa nas suas vendas; 

b) A empresa está obtendo lucro nas 

suas operações; 

c) A empresa apresenta uma tendência 

de aumento em suas vendas; 

d) A empresa apresenta uma tendência 

de aumento de seus custos em 

relação às vendas. 
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39. As organizações buscam sempre o melhor custo benefício em relação aos seus estoques, 

para tanto a contabilidade possui os cálculos dos quocientes, sendo um deles a rotação do 

estoque que apresenta-se em dias, analise os dados abaixo e identifique a rotação dos 

estoques da empresa CERTA. 

 

 

 

DRE 

(+) Receita de Vendas 51.365,00  

(-) Deduções de Vendas (7.835,00)  

(=) Vendas Líquidas 43.530,00 

(-) Custos dos Produtos Vendidos (32.359,95)  

(=) Lucro Bruto 11.170,05 

(-) Despesas Operacionais (6.163,80) 

(=) Lucro Operacional 5.006,25 

(-) Despesas Não Operacionais (1.027,30) 

(+) Receitas Não Operacionais 2.208,70  

(=) Lucro Antes do Imposto de Renda 6.187,65 

a) 3,35; 

b) 2,11; 

c) 1,08; 

d) 1,06. 

EMPRESA CERTA - Balanço Patrimonial em 31/12/XX 

ATIVO PASSIVO 

Disponibilidades 4.287  Fornecedores 30.000 

Estoques 15.312  Provisão 13o 10.535 

Contas a Receber 30.496    

Imobilizado 20.000   Patrimônio Líquido 29.560  

TOTAL ATIVO 70.095  TOTAL PASSIVO 70.095  



 

12 
Concurso Público 2013 – Analista Contábil 

    Departamento de Água e Esgoto de Bauru      

40. A empresa Rumo Certo Ltda, iniciou 

suas atividades há um ano, analise o 

DRE apresentado e identifique a 

margem líquida. 

 

a) 7,78%; 

b) 10,20%; 

c) 11,30%; 

d) 11,73%. 

  

41. A análise gráfica contribui muito para 

apresentação dos resultados de uma 

organização, identifique no gráfico 

abaixo qual é a região que apresenta a 

área de lucro e assinale a alternativa 

correta. 

 

a) X1; 

b) X2; 

c) X3; 

d) X4. 

 

42. Com base nos valores apresentados 

pela Tabacaria Pulmão Limpo S/A., 

pode-se afirmar que o resultado final da  

situação líquida patrimonial da empresa 

foi: 

 

a) Deficitária em R$ 60.000,00; 

b) Superavitária em R$ 60.000,00; 

c) Ativa em R$ 120.000,00; 

d) Passiva em R$ 60.000,00. 

 

 

 

 

 

DRE - EMPRESA RUMO LTDA 

Receita Bruta  184.738  

Deduções/Impostos 43.875  

Receita Líquida 140.863  

Custo Produtos Vendidos 119.197  

Lucro Bruto 21.666  

Despesas Operacionais 784  

Lucro Operacional 20.882  

Despesas NOP -1.796  

LAIR 19.086  

Provisão IR e CS 4.721  

Lucro Líquido 14.365 

VALOR CONTA 
R$ 30.000,00 Caixa 
R$ 50.000,00 Bancos  

Conta Movimento 
R$ 25.000,00 Mercadorias 
R$ 60.000,00 Veículos 
R$ 15.000,00 Impostos a Pagar 
R$ 15.000,00 Clientes 
R$ 45.000,00 Duplicatas a Pagar 



 

13 
Concurso Público 2013 – Analista Contábil 

    Departamento de Água e Esgoto de Bauru      

As questões 43, 44, 45, 46, 47 e 48 deverão ser respondidas com base na Demonstração 

Financeira abaixo: 

 

 

 

 

A T I V O 

 20x1 20x2 

1.1 CIRCULANTE 

1.1.1 Disponível 5.000 6.000 

1.1.2 Clientes 50.000 75.000 

1.1.3 Alugueis a Receber 1.000 2.000 

1.1.4 Contas a Receber 4.000 7.000 

1.1.5 Estoques 100.000 150.000 

1.1.6 (-) Prov. p/ Dev. Duvidosos (10.000) (15.000) 

TOTAL ATIVO CIRCULANTE 150.000 225.000 

1.2 REALIZÁVEL A LONGO PRAZO 

1.2.1 Duplicatas a Receber 10.000 15.000 

1.2.2 Aplicações Financeiras 25.000 37.500 

1.2.3 Títulos Diversos 5.000 7.500 

TOTAL ATIVO REALIZ. LONGO 

PRAZO 

40.000 60.000 

1.3 PERMANENTE 

1.3.1 Investimentos 30.000 60.000 

1.3.2 Imobilizado 250.000 450.000 

1.3.3 (-) Depreciação Acumulada (130.000) (190.000) 

1.3.4 (-) Amortização Acumulada (10.000) (45.000) 

TOTAL ATIVO PERMANENTE 140.000 275.000 

TOTAL GERAL DO ATIVO 330.000 560.000 
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P A S S I V O 

 20x1 20x2 

2.1 CIRCULANTE 

2.1.1 Fornecedores 30.000 50.000 

2.1.2 Contas a Pagar 40.000 72.000 

2.1.3 Empréstimos Bancários 25.000 30.000 

2.1.4 Contas a Pagar 10.000 18.000 

2.1.5 Impostos a Recolher 15.000 25.000 

TOTAL PASSIVO CIRCULANTE 120.000 195.000 

2.2 EXIGÍVEL A LONGO PRAZO 

2.2.1 Títulos a Pagar 40.000 90.000 

2.2.2 Financiamentos Bancários 50.000 85.000 

TOTAL PASSIVO EXIG. LONGO 
PRAZO 

90.000 175.000 

2.3 PATRIMONIO LÍQUIDO 

2.3.1 Capital Social 100.000 100.000 

2.3.2 Lucros ou Prejuízos 
Acumulados 

20.000 90.000 

TOTAL PATRIMONIO LIQUIDO 120.000 190.000 

TOTAL GERAL DO PASSIVO 330.000 560.000 
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43. O índice do Quociente de Liquidez 

Corrente é de: 

a) 1,250 no exercício 20x1 e de 1,150 

no exercício de 20x2; 

b) 0,450 no exercício 20x1 e de 0,400 

no exercício de 20x2; 

c) 0,800 no exercício 20x1 e de 0,867 

no exercício de 20x2; 

d) 2,750 no exercício 20x1 e de 2,870 

no exercício de 20x2. 

 

44. O índice do Quociente de Liquidez 

Imediata é de: 

a) 0,450 no exercício 20x1 e de 0,400 

no exercício de 20x2; 

b) 0,042 no exercício 20x1 e de 0,031 

no exercício de 20x2; 

c) 0,368 no exercício 20x1 e de 0,359 

no exercício de 20x2; 

d) 0,042 no exercício 20x1 e de 0,028 

no exercício de 20x2. 

 

45. O índice do Quociente de Liquidez Seco 

é de: 

a) 1,250 no exercício 20x1 e de 1,150 

no exercício de 20x2; 

b) 0,417 no exercício 20x1 e de 0,385 

no exercício de 20x2; 

c) 1,333 no exercício 20x1 e de 1,114 

no exercício de 20x2; 

d) 0,427 no exercício 20x1 e de 1,114 

no exercício de 20x2. 

 

46. Considerando a Análise Horizontal, 

podemos afirmar que: 

a) O Ativo Circulante aumentou 66,7% 

e o Passivo Circulante 33,3%; 

b) O Ativo Circulante aumentou 50,0% 

e o Passivo Circulante 62,5%; 

c) O Passivo Circulante aumentou 

61,5% e o Ativo Circulante 38,5%; 

d) Não houve evolução porque o total 

do Ativo foi igual o total do Passivo. 

 

47. O Patrimônio Líquido do ano de 20x2, se 

considerada a análise horizontal 

podemos afirmar que: 

a) Cresceu 63,2%; 

b) Diminuiu 36,8%; 

c) Cresceu 350%; 

d) Cresceu 58,3%. 

 

48. Considerando no exercício do ano de 

20x1 a Análise Vertical pode-se afirmar 

que: 

a) O Ativo Circulante é 45,5%; o Ativo 

Realizável a Longo prazo é 12,1% e 

o Permanente 42,4%; 

b) O Ativo Circulante é 40,2%; o Ativo 

Realizável a Longo prazo é 10,7% e 

o Permanente 49,1%; 

c) O Ativo Circulante é 42,4%; o Ativo 

Realizável a Longo prazo é 12,1% e 

o Permanente 45,5%; 

d) O Ativo Circulante é 49,1%; o Ativo 

Realizável a Longo prazo é 10,7% e 

o Permanente 40,2%. 
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49. Sabendo que o saldo da conta Máquinas 

e Equipamentos da Cia. Soberana S/A. 

era de R$ 120.000,00 e que a taxa de 

depreciação anual é de 10%, podemos 

afirmar se considerarmos a depreciação 

normal, que a quota anual desta 

depreciação foi de: 

a) R$ 1.000,00; 

b) R$ 1.200,00; 

c) R$ 12.000,00; 

d) R$ 1.120,00. 

 

50. Se considerarmos agora que a 

Depreciação da conta Máquinas e 

Equipamentos da Cia. Soberana S/A no 

valor de R$ 120.000,00 deverá ser 

calculada pelo método de depreciação 

acelerada porque a empresa utiliza as 

máquinas em 2 turnos de 8 horas cada, 

a quota mensal desta depreciação será 

de: 

a) R$ 1.500,00; 

b) R$ 15.000,00; 

c) R$ 18.000,00; 

d) R$ 1.800,00. 

 




